

Link do produktu: <https://megamarketonline.pl/zestaw-czyszczacy-hcl-30-p-15638.html>



ZESTAW CZYSZCZĄCY HCL-30

Cena brutto	171,90 zł
Cena netto	139,76 zł
Stan magazynowy	195 szt.
Numer katalogowy	430603809
Kod producenta	HCL-30
Kod EAN	5902553700497

Opis produktu

Pistolet piorący do prania tapicerki HCL-30

Pistolet współpracuje z kompresorem i odkurzaczem

Skład zestawu:

- Pistolet HCL-30 do czyszczenia tapicerki sprężonym powietrzem.
- Szybkozłączka męska 1/4"
- Ssawka okrągła 2x.
- Redukcja pod wąż od odkurzacza 24 wewnątrz, 28mm na zewn.
- Redukcja pod wąż od odkurzacza 32 wewn. 40mm na zewn.
- Redukcja pod wąż od odkurzacza 31 wewn. 35 na zewn.

Pistolet podłączamy do kompresora a **z tyłu wpinamy wąż od odkurzacza**. Ciśnienie przepływającego przez pistolet powietrza **powoduje wibrację wężyka** i wydmuchuje brud z różnego rodzaju tekstyliów. Odkurzacz zasysa oderwane zanieczyszczenia.

Po wstępnym odkurzeniu ciśnieniowym można spryskać powierzchnię środkiem do mycia tekstyliów i czynność odkurzania powtórzyć

Niesamowite działanie

Pistolet idealnie nadaje się do czyszczenia na sucho/mokro wszelkiego rodzaju zabrudzeń tapicerek, klimatyzacji, elementów z tworzywa sztucznego, elementów lustrzanych, siedzeń, dywaników, nawiewów powietrza i innych trudnych do usunięcia zabrudzeń. Czyszczenie można przeprowadzić przy użyciu ręcznego spryskiwacza ze środkiem czyszczącym tekstylią.

DYSZA: penetrująca końcówka z cieniutkim wężykiem wewnątrz osłony dmucha pod dużym ciśnieniem. Powietrze powoduje odklejanie brudu od powierzchni materiałowych z suszeniem materiału równocześnie.



KONSTRUKCJA I DZIAŁANIE: Pistolet HCL-30 wytwarza wir powietrza, który odkleja i rozprasza brud z tekstyliów. Można później nawilżyć powierzchnię środkiem do mycia tkanin i czynność odkurzania powtórzyć. Odkurzacz odsysa wszystkie zanieczyszczenia

ATUTY: Dużym atutem tego zestawu jest możliwość podłączenia odkurzacza o różnych średnicach rury. Prostota wykonania i praktyczność urządzenia w czyszczeniu jest zdumiewająca.

Dane techniczne:

- Ciśnienie robocze **od 5 do maksymalnie 8 bar**. Zalecane ciśnienie pracy 6 bar. Praca na wyższym ciśnieniu może spowodować szybsze zużycie wężyka, co nie podlega naprawom gwarancyjnym.
- Waga całkowita **około 1 kg**.
- Temperatura pracy **10-50 oC**
- Średnice węży od odkurzaczy: **24,28,31,32,35,40 mm**

Compressed air-operated suction cup tip that both air very fine atomized and swirls under high pressure. In the outlet funnel there is a thin compressed air hose, which rotates spirally in operation. The leaking air mixture is thus offset in rotations and a kind of rotary milling is created - similar to the geothermal.

Thanks to the unique technology of air turbulence (compressed air mill), even stubborn dirt can be quickly and reliably removed. Ideal for the used car treatment, for removing dog hair or for the restructure of velour surfaces. Cleaning gun based on the effect for quick and efficient cleaning of all hard-to-reach places: e.g. ventilation slots, seat rails, door shelves, dashboards etc.

With the cleaning attachment, workshops and car conditioners are now able for the first time to connect the proven effect to the standard cleaning devices, such as industrial vacuum cleaners.

The resulting effect ensures our "effect", which releases dirt particles from the surface with an extremely high force.

BENEFITS:

- For all hard-to-reach areas such as B.
- Ventilation slots, dashboards.
- between seats, seat rails
- Emblems, number plates (no vehicle wash)
- Tank filling nozzle, gaps, cracks.
- Gear cuff, door storage compartments.
- Door entry and cladding
- as well as car upholstery, roof canopies, spare parts and much more.

Specifications:

- Working pressure: 6.3 bar.
- Compressed air connection: 1/4 inch
- Item Weight 0.95Kg



-
- Air consumption: 270 l/min, at 6.3 bar pressure.
 - Hose Length: Approx. 3 m

The set contains:

- Cleaning attachment HCL-30
- 3 different adapters
- 2 different suction cups
- Hose

Ventouse à air comprimé, qui vaporise à la fois l'air très finement et tourbillonne sous haute pression. Dans l'entonnoir se trouve un tuyau à air comprimé fin qui tourne en spirale en fonctionnement. Le mélange de l'air qui s'échappe est ainsi déplacé dans les rotations et il se crée une sorte de fraise rotative similaire à celle du géothermique.

Grâce à la technologie unique de tourbillonnement à l'air (fraise à air comprimé), même les saletés tenaces peuvent être éliminées rapidement et de manière fiable. Idéal pour le traitement des voitures d'occasion pour enlever les poils de chien ou pour restructurer les surfaces en velours. Pistolet de nettoyage à base de l'effet pour un nettoyage rapide et efficace de tous les endroits difficiles d'accès : fentes d'aération, rails de siège, étagères de porte, tableaux de bord, etc.

Avec l'embout de nettoyage, les ateliers et les préparateurs automobiles sont maintenant en mesure de connecter l'effet éprouvé aux appareils de nettoyage courants tels que les aspirateurs industriels.

L'effet qui en résulte assure notre « effet », qui élimine les particules de saleté de la surface avec une force extrême.

AVANTAGES

- Pour toutes les zones difficiles d'accès comme B.
- Fentes d'aération, tableau de bord.
- entre les sièges, rails de siège.
- Emblème, plaques d'immatriculation (lavage du véhicule).
- Manchon de remplissage de réservoir, fentes, fissures.
- Soufflet de commutation, compartiments de rangement de porte.
- Pour portières et revêtements.
- ainsi que des coussinets de voiture, des ciel de toit, des pièces de rechange, etc.

Caractéristiques:

- Pression de service : 6,3 bar.
- Raccord d'air comprimé : 1/4".
- Poids : 0,95 kg
- Consommation d'air : 270 l/min, à 6,3 bar de pression.
- Longueur du tuyau : environ 3 m.

L'ensemble comprend:

- Tête de nettoyage HCL-30



-
- 3 adaptateurs différents
 - 2 ventouses différentes
 - Tuyau.

Waschpistole zum Waschen von Polstern - HCL-30

Die Pistole funktioniert mit einem Kompressor und einem Staubsauger

Die Zusammensetzung des Sets:

- HCL-30-Pistole zum Reinigen von Polstern mit Druckluft.
- 1/4 "männlicher Schnellwechsler
- Rundhaube 2x,
- Reduzierung für Staubsaugerschlauch 24 innen, 28mm außen
- 32/40mm, 31/35.

Schließen Sie die Pistole an den Kompressor an und befestigen Sie den Staubsaugerschlauch an der Rückseite. Der durch die Pistole strömende Luftdruck bläst den Schmutz aus dem zu reinigenden Teil. Der Staubsauger hingegen saugt den ganzen Schmutz auf.

Technische Daten:

- Empfohlener Betriebsdruck 6 bar.
- Gewicht 1kg.

